

### **1/2004. (I. 12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal utasította a Titkárt, hogy Hírlevélben hirdesse, illetve pályáztassa meg Tolna illetve Baranya megye területén a kamarai biztosági tevékenységet, a MÉK Alapszabályában meghatározott feltételeknek megfelelően. Egyben határozott a tevékenység díjazásának mértékéről is, melyet 30e Ft/alkalom plusz utitérítés összegben fogadott el.

### **2/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozatával a pénztárelleőr megbízását visszavonta, és megbízta a Felügyelő Bizottságot, hogy havi egy alkalommal a pénztári bizonylatokat és a pénzkészletet ellenőrizze le. Egyben utasította a Titkárt, hogy döntéséről a pénztárelleőrt - megköszönve munkáját - levélben tájékoztassa.

### **3/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a házipénztárban tartható pénzüsszeg nagyságát 200 eFt-ról 300 eFt-ra emeli fel. Egyben utasította a titkárt, a Pénzkezelési Szabályzat módosítására.

### **4/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a tagdíjhátralékkal rendelkező kamarai tagoknak külön eljárás nélkül, etikai-fegyelmi büntetésként pénzbírságot kell fizetniük. Egyben utasították a Titkár, a határozat Hírlevélben történő közléséről.

### **5/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a szekszárdi Tervtanács tagjainak Lajtai Zoltánt, Máté Jánost biztosan, Herr Teréz, Turányi Erzsébet és Molnár Csaba Csongor közül egy tagot és egy póttagot javasol bejuttatni.

### **6/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal Dobosné Kántor Anna és Rádóczy László felfüggesztési kérelméhez 2004. január 1-vel határozatlan időre hozzájárult.

### **7/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal utasította a Titkárt a 2003. évből 32.000 Ft-al tartozó építészek, Balázs Péter, Fehér Imre, Fűredi Gyula, Halász Zsuzsa, Horváth István, Láposy Kristóf, Rác Zoltán, valamint technikusok, Domokos Lőrinc, Kajtár Gáspár és Cseh László kizárási eljárásának megindításáról.

### **8/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy határidőre be nem fizetett tagdíj etikai vétséget von maga után, és a fizetendő pótdíj mértékét etikai eljárás keretében az Etikai-Fegyelmi Bizottság állapítja meg.

### **9/2004. (I.12.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a Hírlevelek negyedévente kerüljenek kiküldésre. Egyben utasította a Titkárt annak adminisztrációs lebonyolítására.

### **10/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Elnökség 3 igen 2 nem és 1 fő írásban igen szavazattal a következő határozatot hozta: A Titkárság által kidolgozott költségvetési módzatok közül a 3. számú változatot fogadták el tiszteletdíjak változatlanul hagyása mellett, a Titkárság bére pedig a költségvetésnek megfelelően, a jutalomkerete viszont egészségpénztári befizetéssel kerüljön teljesítésre.

### **11/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége 4 igen és 1 nem szavazattal döntött a megbízási díjak 190 eFt-os emeléséről.

Az Elnökség a bevételek növelése érdekében rövid vita után egyhangú határozatot hozott arról, hogy elfogadja a PGSZ által ajánlott arányos befizetést a MÉK részére a jelenlegi 2000. Ft. helyett. Egyben a jelenlegi tagdíjnál magasabb, és reálisabb tagdíjemelést javasolt.

### **12/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egy hangú határozattal úgy határozott, hogy elfogadja a PGSZ által ajánlott arányos befizetést a MÉK részére a jelenlegi 2000. Ft. helyett. Egyben a jelenlegi tagdíjnál magasabb, és reálisabb tagdíjemelést javasolt.

Szintén határozott az Elnökség az iroda kérdését illetően.

### **13/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal állásfoglalást hozott arról, hogy a vagyonba fektetés távlati célját a tagság tudomására kell hozni.

#### **14/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy az éves Taggyűlését 2004. április 2-án de. 10 órai kezdettel tartja. A 3. számú költségvetést a módosító javaslatokkal egységes szerkezetben az Elnökség egyhangúlag előterjesztésre elfogadta.

#### **15/2004 (I.26.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Zámbo Ildikó és Mészáros Gyula felfüggesztési kérelmét, Kern Andrea és Manhált Teréz helyreállítási kérelmét, valamint Freivogel Gábor új felvételét egyhangú határozattal támogatta.

#### **16/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a saját költségvetésünk egy kivonatos példányát megküldi az összes társkamarának, és kéri, hogy ők is küldjék meg a költségvetésük meg részünkre a saját költségvetésük kivonatos példányát.

#### **17/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, TET értekezletén a résztvevő Alelnökünk tolmácsolja Kamaránk egyhangú határozatát, miszerint a jövő évi költségvetésnél vegyék figyelembe az infláció mértékét, illetve dolgozzanak ki egy nagyobb, pl. háromszor mértékű emelést.

#### **18/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy határozott, hogy javaslattal él a TET felé a 2004. évi költségvetést illetően az alábbiak szerint. Mivel a 2003. illetve 2004. terv és tényszámok között nagy eltérések mutatkoznak, a MÉK küldjön részletes kimutatást a bizottságok ténylegesen elvégzett, és tervezett jövőbeni munkáiról, mely alapján megállapítható lesz, hogy a költségvetésben szereplő számok valósak-e, fedhetik-e a jövőbeni munkát, vagy sem.

#### **19/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy határozott, hogy a 2004-es Mérnökbált 60.000 Ft-al támogatja.

#### **20/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal Bihariné Keresztes Éva és Szentivánszky Jeromos felfüggesztési kérelméhez 2004. január 1-vel határozatlan időre hozzájárult.

#### **21/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy Boda Zoltán Él-es magasabb tervezői fokozatba való

átsorolási kérelmét az Minősítő Bizottság felé a benyújtott portfólió alapján javasolja. Egyben utasítja a Titkárt, hogy a Minősítő Bizottságot levélben tájékoztassa az Elnökség határozatáról.

#### **22/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy Kiss László tagfelvételi kérelmét elutasítja, mivel nem rendelkezik azzal a képesítéssel, melyet a törvény a névjegyzékbe történő felvételhez előír.

#### **23/2004. (II.04.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége észrevételezi, az Alelnökkel szemben hozott szankcióban azt az alapot, hogy az Etikai kódexre úgy hivatkozik, hogy az Etikai kódex vonatkozó pontja ellentmondásban van az egyébként vonatkozó rendelettel és annak értelmezésével. A kamarának kifejezetten fontos törekvése kell legyen, hogy az adott rendeletekkel szemben ne hozzon tagjaival szemben határozatot, azzal, hogy egyébként a kódexben megfogalmazottakkal alapvetően egyetértünk.

#### **25/2004. (III. 02.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a Küldöttek az Elnökség álláspontját a tervpályázati kiírásokkal kapcsolatban terjesszék a Küldöttgyűlés elé, felsorolt szempontoknak megfelelően:

A tervpályázatokra vonatkozó jogszabályok betartási kötelezettségének hangsúlyozása mellett;

- a tervpályázati kiírásnak legyen kötelező követelmény rendszere, melyhez a zsűroroknak ragaszkodni kell, be nem tartása esetén a pályázatot ki kell zárni;
- legyenek iránymutató szempontok, melyeket az elbírálásnál kell értékelni,
- a kiírás előkészítésébe és véglegesítésébe vonják be a kamara által delegált zsűrort,
- a zsűrorok tevékenysége során, az erre vonatkozó szabályozási javaslatunkat kell figyelembe venni.

#### **26/2004. Elnökségi határozat (III. 02.)**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége döntött a költségvetésben meghatározott támogatási összeg felhasználását illetően. E szerint a Művészetek Háza 100 eFt-ot, az ECHO 50 eFt-ot, Mérnökbál 63 eFt-ot, a CAT Klub 50 eFt-ot kap támogatásként. Kondor Tamás építész, a kortárs vidéki építészeti kiállításának megrendezéséhez 24 eFt. támogatását egyhangú határozattal javasolta.

## **27/2004. Elnökségi határozat (III. 02.)**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Antal Zoltánné Tóth Zsuzsanna okl. kertész és szőlész, valamint Szakonyi Gábor okl. építésmérnök tagfelvételi kérelmét egyhangúlag jóváhagyta.

Faludi Erika okl. építésmérnök, Szabó Zita okl. magasépítő üzem mérnök, valamint Füredi Gyula okl. építőmérnök tagsági viszonyának szüneteltetéséhez az elnökség egyhangúlag hozzájárult.

Bedővári Zsuzsanna helyreállítási kérelmét az Elnökség egyhangú határozattal támogatta.  
Gruber Jánosné okl. magasépítő üzem mérnök elhalálózását sajnálattal tudomásul vette.

### *1/2004. (IV. 2.) sz. Tgy. határozat*

*A Dél-dunántúli Építész Kamara Taggyűlése az Elnöki beszámolót 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül elfogadta.*

*Az Etikai-és fegyelmi Bizottság beszámolóját ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta.*

*A Fegyelmi Bizottsági beszámolót egy tartózkodás mellett ellenszavazat nélkül elfogadta.*

### *2/2004.(IV.2) sz. Taggyűlési határozat*

*A Taggyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2003. évi költségvetési beszámolót elfogadja.*

### *3/2004.(IV.2.) sz. Taggyűlési határozat*

*A Taggyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2004. évi költségvetési tervet elfogadja.*

### *4/2004.(IV.2.) sz. Taggyűlési határozat*

*A Taggyűlés – a 2004. évi költségvetési tervezet elfogadása mellett – kéri az Elnökséget, hogy vizsgálja meg a DDÉK MÉK Kht-ának való igénybevételét a célból, hogy az által területi Kamaránk a költségvetés kiadási oldalát csökkenthesse, és azt a lehetőségekhez mérten törekedjen megvalósítani.*

### *5/2004. (IV.2.) sz. Taggyűlési határozat*

*A Taggyűlés kéri az Elnökséget, hogy a DDÉK honlapján az információk elérhetőségének módszerét dolgozza ki a tagság jobb tájékoztatása és a kamarai tevékenység megismertetése érdekében.*

### **28/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

A 2004. évi Taggyűlés által jóváhagyott a 2004. évi költségvetési tervezetet a Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag végrehajtásra elfogadta.

### **29/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége általános érvénnyel megállapítja, hogy a kamarai feladatokat meghaladó tevékenységért a jövőben díjazást biztosít, általában 40eFt összegben.

### **30/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség A Városfejlesztési koncepció és Településszerkezeti terv helyi építési szabályzat munkarészének véleményezésre létrehozott bizottság munkájáért összesen 120eFt+ÁFA díjazást biztosít.

### **31/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség 4 igen szavazattal, három tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Bachman-Patartics etikai ügyben véleményét határozatban rögzíti.

### **32/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnökségének álláspontja szerint Bachman Zoltán Patartics Zorán ellen benyújtott panasz nem éri el az etikai vétség szintjét, a lakossági fórumon Patartics Zorán mint lakos tett kijelentések a szabad véleménynyilvánítás szintjén maradtak. Ezt az Elnökség 6 igen és egy tartózkodás mellett fogadta el.

### **33/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség 5 igen szavazat 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a 32/2004. sz. határozatban rögzített állásfoglalását nem küldi meg az etikai ügyben eljáró Kamarának.

### **33/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége határozatot hozott a pécsi Kossuth térre kiírandó ötletpályázattal kapcsolatban. A tervpályázat a tér forgalomtechnikai tervezése és a mélygarázs elvi elrendezése nélkül nem eredményezhet jól használható, megalapozott javaslatot, még ötletpályázat szintjén sem. Ezeket a munkarészeket szolgáltathatja a kiíró is, ám ennek hiányában a pályázó feladatát kell képezze, ami jelentős többlet feladat. Ennek következtében a tervpályázat díjalapját és díjazását úgy kell meghatározni, hogy az fedezetet nyújtson a teljes feladatra, és ilyen módon elvárhatóan biztosítsa a megfelelő színvonalú pályaművek beérkezését. Az

elnökség véleménye szerint a többlet feladattal együtt a tervpályázat díjazásának minimuma bruttó 5mFt kell legyen.

(Megjegyzés a díjszámításra:

A beruházás becsült költsége az érintett mélygarázi résszel és infrastruktúrával együtt 550 mFt. Az ötletpályázat fedezete a díjszámítási szabályzat alapján 8,4 mFt, melynek méltányos 20% csökkentésével és a 75% minimum ráfordítás figyelembevételével a díjazásra minimum 5,0 mFt fordítandó.)

6. A Búza téri pályázattal kapcsolatban hasonló indokok alapján egyhangú döntéssel a Kossuth térivel megegyező határozatot hozott azzal, hogy a pályázat díjazására minimum 3mFt díjazását tartja szükségesnek.

#### **34/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség a Búza tér tervpályázatával kapcsolatban a 33/2004 sz. határozat döntését tartja érvényesnek, azzal a különbséggel, hogy a díjazásra minimum 3 mFt biztosítását kéri.

#### **35/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség egyhangú határozatával 2004. évre Specker Attilát és Biltsik Jánost a kamarai biztosi teendők ellátásával megbízza. Egyben utasítja a Titkárt a szerződés előkészítésére

#### **36/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Az Elnökség az Etikai Bizottság tagjai részére alkalmanként és fejenként 5000Ft nettó tiszteletdíjat állapít meg 2004. április 1-től kezdődően.

#### **37/2004. Elnökségi határozat (IV. 02.)**

Titkár előterjesztése alapján a személyi ügyeken belül Nagyné Pazsitka Judit szüneteltetését az Elnökség tudomásul vette.

#### **38/2004 (V.3.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV.tv.-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Albrecht János ép. technikus, 7624 Pécs, Székely Bertalan u. 20. sz. alatti lakos, a saját tulajdonát képező Pécs, Lámpásvölgyi út 13. (70253 hrsz). alatti ingatlanon, meglévő melléképület belső átalakításának műszaki terveit, elkészítse.

Ez a határozat egyben ÉK tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

#### **39/2004 (V.03.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a Pécs Város szabályozási tervével kapcsolatban egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a lakossági meghallgatások után – annak figyelembe vételével – a Kamarával egyeztetett

véleményt meg kell küldeni minden városi képviselőnek, hogy ki-ki a maga területi érdekeinek megfelelően képviselhesse álláspontunkat.

#### **40/2004. (V.3.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a Kossuth téri, illetve Búza téri tervpályázatok leállítását – annak szabálytalansága miatt – kezdeményezze a MÉK-nál.

#### **41/2004 (05.03.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége felhatalmazza az Elnököt, hogy a megállapodást az MÉK részére állásfoglalás kérésére felterjessze.

#### **42/2004. (V.3.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a Kht. alapítását leveszi napirendről.

#### **43/2004. (V.3.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy Freivogel Gábor É1-es átsorolási kérelmét a MÉK Minősítő Bizottsághoz megadható javaslattal felterjeszti.

#### **44/2004. (VI.07.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a MÉK elnöke által az új építészeti lap létrehozását nem támogatja, hanem javasolja, hogy a már működő építészeti szakfolyóiratokba kerüljenek bele nagyobb számban a vidéki építészeti témák. Ennek ismeretében az anyagi támogatást is elképzelhetőnek tartják.

#### **45/2004. (VI.07.) Elnökségi határozat**

Zoltán Erzsébet tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

Herr Teréz helyreállítási kérelmét egyhangúlag támogatta.

Rosenberger Szilvia és Bayer Ferenc szüneteltetési kérelmét tudomásul vette.

Hotter Gizella É2-be való átsorolási kérelmének - megadható javaslattal felterjesztéséhez a Minősítő Bizottsághoz hozzájárult.

Nagy Ferencné technikus eseti engedélyének kérelmét az Elnökség egyhangúlag elutasította.



#### **46/2004. (VII.05.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége - megismerve a Dr. Toller László polgármester által írt levelet - egyhangú határozattal megbízta Oszoli Dénest, hogy az Elnökségünk nevében írjon tájékoztató levelet Kaszab Ákosnak a MÉK Tervpályázati Bizottság Elnökének. A letiltott pályázattal kapcsolatban a kiíró Önkormányzat felé tárgyalást kell kezdeményezni.

#### **47/2004. (VII.05.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy határozott, hogy Erdélyi Zoltán Elnök részére 2004. július 1-től havonta 500 km. gépkocsi költségtérítést szavaz meg.

#### **48/2004(IX.20.)Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy határozott, hogy az építészeti lapban való bemutatkozáshoz az Elnökség tagjai szeptember 28-i határidővel adjanak e egy rövid szakmai önéletrajzot, 1 portré-fotót, és 2db megvalósult épület színes fotóját.

#### **49/2004(IX.20) Elnökségi határozat**

Az Elnökség Kondor Tamás okl. építész, Hári Erika kertész tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.  
Svastics Pál szüneteltetési kérelmét tudomásul vette.

#### **50/2004.(IX.20.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV. Tv-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1. §. /4/ bek. alapján engedélyezi, hogy Nagy Ferencné Harmati Mária ép. technikus, 7634 Pécs, Napsugár u. 3. sz. alatti lakos, a saját tulajdonát képező Pécs, Zsebeküti dűlő 16. sz. (80865) hrsz. Alatti ingatlanon, meglévő gazdasági épület átalakítási, bővítési műszaki terveit elkészítse.

Ez a határozat egyben ÉK tervezői jogosultsággal - fent meghatározott tervezési feladat tekintetében - az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

#### **51/2004. (IX.20.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Kondor Tamás részére a „Vidék és építészet” című előadás megrendezéséhez 20 ezer forint támogatást egyhangúlag megszavazott.

#### **52/2004. (X.25.) Elnökségi határozat**

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV.tv-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1. §. (4) bek alapján engedélyezi, hogy Liszкаи Ferenc okl. építőmérnök, 7100 Szekszárd, Cseri János u. 36. sz. alatti lakos,

a saját tulajdonát képező Szekszárd, Szluha György u. 16/B sz. alatti (2927 hrsz). Ingatlanon létesítendő 1 lakásos lakóépület műszaki terveit saját részére elkészítse.

Ezen határozat egyben É3 tervezői jogosultsággal – fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

#### **53/2004. (X.25.) Elnökségi határozat**

Az Elnökség Rohoska Csaba okl. építész, Rabb Donát okl. építészmérnök tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

#### **54/2004. (XI.29.) Elnökségi határozat**

Az Elnökség a 2004.évre megbízott kamarai biztosok beszámolója után –mivel az ő megbízatásuk decemberben lejár -ügy döntött, hogy 2005. évre új pályázati felhívást kell közzé tenni. Utasítja a Titkárt a szükséges intézkedések megtételére.

#### **55/2004. (XI. 29.) Elnökségi határozat**

Az elnökség a személyi ügyeket megtárgyalta és az alábbi tagfelvételekhez járult hozzá:

Kovács-Andor Krisztián, Mohácsi Sándor, Maros Gergely, ifj. Kistelegdy István, Dévényi Márton, Belevári Zita.

Utasítja a Titkárt a szükséges intézkedések megtételére.

#### **56/2004. (XI.29.)Elnökségi határozat**

Az Elnökség Széll Attila É1 minősítési kérelme ügyében nem tudott egysége álláspontot kialakítani.

Utasítja a Titkárt, hogy a kérelmet ezzel a megjegyzéssel terjessze a Minősítő Bizottsághoz.

#### **57/2004. (XI.29.) Elnökségi határozat**

Az Elnökség egyhangúlag úgy döntött, hogy Rácz Zoltán (17-0291) tagdíjhalasztási kérelmét elutasítja és a két éves tagdíjhátralékra tekintettel a kamrai tagsági viszonyát megszünteti.

Utasítja a Titkárt a szükséges intézkedések megtételére.